# Cookie 及び外部送信に関するポリシー

株式会社 GEAR(以下「当社」といいます。)は、会員情報の管理や、ユーザーに最適なコンテンツを表示のため、又は当社に代わって広告を配信したり、その効果を測定したりするため、Cookie、ソフトウェア・デベロップメント・キット(SDK)及びその他のトラッキング技術(以下「Cookie 等」といいます。)を使用して一定の情報を収集します。

## 1. Cookie 等について

Cookie 等は、ユーザーのウェブサイト閲覧情報をそのユーザーのコンピューター(PC やスマートフォン、タブレットなどインターネット接続可能な機器)に記憶させる機能のことです。

Cookie 等には、当社によって設定されるものと、当社と提携する第三者によって設定されるものがあります。

# 2. Cookie 等の利用目的

- (1) 当社では、Cookie 等を、ユーザーがウェブサイトを閲覧する際に同じ情報を繰り返し入力することがなくなるなど、ユーザーの利便性向上のために使用する場合があります。また、Cookie 等を使用して収集した情報を利用して、ユーザーのウェブサイトの利用状況(アクセス状況、トラフィック、ルーティング、エラー等)を分析し、ウェブサイト自体のパフォーマンス改善や、当社からユーザーに提供するサービスの向上、改善のために使用する場合があります。
- (2) 当社では、Cookie 等を、提携する広告配信サービス提供会社における行動ターゲティング広告の配信に使用する場合があります。
- (3) 当社では、Cookie 等を、広告効果を計測すること等を目的とし使用する場合があります。

#### 3. 外部送信に関して

当社のウェブサイトにおいて、前項の目的を達成するため、第三者によって設定される Cookie 等(以下「第三者 Cookie 等」といいます。)を利用する場合があります。第三者 Cookie 等は、ユーザーに関する一定の情報を当該第三者に対し送信するよう指示する機能 を有しています。当社が利用する第三者 Cookie 等、送信される情報及び当該第三者の利用目的は、当社の利用目的に従い、以下のとおりです。なお、当該第三者の情報の利用目的の詳細、及び当該第三者における情報の保存期間については、当該第三者の定めるプライバシーポリシーをご確認ください。

# (1) 広告・宣伝目的

	1.7			
サービス名称	サービス	プライバシーポリシー	送信される情報	当該
	提供元			第三
				者に
				おけ
				る利
				用目
				的
GoogleAnalytics	Google	https://policies.google.c	IP アドレス、ブラウ	サー
	LLC	om/privacy?hl=ja	ザの種類、アクセス回	ビス
			数、端末固有識別番	利用
			号、リファラー	状況
			URL、ページビュ	を分
			ー、位置情報、OS、	析す
			デバイス、地域	るた
				め、
				サー
				ビス
				維
				持・
				提
				供・
				改善
				のた
				め、
				問い
				合わ
				せ対
				応の
				た
				め、
				マー
				ケテ

				ィン
				グの
				ため
X	X Corp	https://twitter.com/ja/p	閲覧した時間帯、閲覧	広告
	_	rivacy	履歴、おおまかな現在	の配
			地、表示されたペー	信お
			ジ、(検索サイトから	よび
			流入した場合)キーワ	最適
			ード、(X にログイン	化の
			しているブラウザの場	た
			合)ログイン情報	め、
				広告
				の効
				果測
				定の
				改善
				のた
				め、
				サー
				ビス
				のパ
				ーソ
				ナラ
				イズ
				のた
				め、
				サー
				ビス
				利用
				状況
				を分
				析す
				るた
				め、
				サー
				ビス

	維
	持・
	提
	供・
	改善
	のた
	め、
	問い
	合わ
	せ対
	応の
	ため

# 4. Cookie 等の拒否方法

ユーザーがブラウザの設定を変更することによりサービス運営上必須となるものを除き Cookie 等を受け入れることを制限することが可能です。ただし、Cookie 等の受け入れを 制限した場合は、ウェブページにて提供するサービスの一部又は全部がご利用できなくな る場合もありますので、あらかじめご了承ください。

Cookie 等の設定の変更方法については、各ブラウザの製造元へご確認ください。

# 5. お問い合わせ先

本ポリシーに関するお問い合わせは以下の窓口にお願いいたします。 media@gear-hd.co.jp 2025 年 4 月 1 日最終改定

### クッキー利用について

当社は、お客様により良いサービスを提供するため、クッキー(Cookie)※1 や Web ビーコン(Web beacon)※2 を使用しています。

これらの機能を利用し、お客様のコンピューターに関する情報を識別することはできますが、お客様の個人情報(お名前、ご住所、電話番号、メールアドレス等)は含まれません。

※1 クッキー (Cookie) とは

お客様の閲覧情報を、そのお客様のコンピューター(PC やスマートフォン、タブレット等インターネット接続可能な機器)に記憶させる機能のことです。

※2 Web ビーコン (Web beacon) とは

Web ページや電子メールに小さな画像を埋め込むこと等によって、Web ページやメールの 閲覧情報等をサーバーに送信する機能のことです。

当社メールマガジンでは、Web ビーコンを使用してアクセス状況等を調べている場合があります。

#### 利用目的

当社は、クッキー(Cookie)等を以下の目的で利用します。

- ·Web サイトのサービス品質向上
- ・お客様に提供する情報の品質向上

## Google Analytics の利用について

当社は、クッキー(Cookie)等を利用し、お客様の Web サイトのアクセス情報を統計的 に収集・分析するサービスとして、Google Inc.が提供する Google Analytics を利用しています。

Google Analytics の詳細については下記サイトをご確認ください。

また、Google Analytics によるクッキー(Cookie)収集を無効化したいお客様は、Google のアドオンをダウンロードして、 ご利用のウェブブラウザにインストールすることで、オプトアウト(無効化)することができます。

- ・ツール提供者: Google Inc.
- ・ツールを通して収集される情報:お客様のウェブサイトの利用状況(IP アドレス、ブラウザ・OS の種類、アクセス日時、流入元、閲覧したページ等)
- ・ Google のサービスを使用するサイトやアプリから収集した情報の使用について ※外部 リンク
- ・Google アナリティクス利用規約 ※外部リンク
- ・Google プライバシー ポリシー ※外部リンク
- ・Google アナリティクス オプトアウト アドオン ※外部リンク

### クッキー(Cookie)の無効化について

お客様がブラウザの設定を変更することによりクッキー(Cookie)を無効にすることが可能です。クッキー(Cookie)を使用することに同意されない場合、無効化(オプトアウト)をお願いいたします。

設定方法はブラウザ毎に異なりますので、ご使用中のブラウザのヘルプメニュー等でご確 認ください。 クッキー(Cookie)を無効化した場合は、一部のサービスが受けられない場合があります。あらかじめご了承ください。

- ・Internet Explorer(Microsoft) ※外部リンク
- ・Firefox(mozilla) ※外部リンク
- ・Google Chrome ※外部リンク
- ・Android Chrome アプリ ※外部リンク
- · Safari Mac(Apple) ※外部リンク
- ・Safari iPhone 等(Apple) ※外部リンク

クッキー利用に関するお問い合わせ

メールアドレス: media@gear-hd.co.jp

株式会社 GEAR